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  Programajánló a téli szünetre - Gyermekvasúttal a budai hegyekbe!  
  2025. december 29. hétfő, 11.01 / Utolsó módosítás: 2025. december 29. hétfő, 11.05

Fényvonat, feldíszített karácsonyi kocsik, gőzmozdony, vasúti múzeum - ezekkel várja utasait a
Gyermekvasút a téli szünet hátralévő részében. A budai hegyek közkedvelt kirándulóhelyei, így a
Normafa, a János-hegy, a Hárs-hegyek és a Nagy-rét a kisvasút állomásaitól kényelmesen elérhetők, így a
hideg idő ellenére is érdemes egy kisvonatozással egybekötött erdei sétára indulni a családdal.

[1] 

Minden évben feldíszített járművekkel készülünk: a karácsonyi kocsik a téli szünet végéig mindennap közlekednek:
minden vonatban lehet ezekkel a hangulatos járművekkel utazni. A Normafa térségébe kirándulni indulóknak
javasoljuk, hogy ne autóval közelítsék meg ezt a környéket, mert a parkolók hamar megtelnek - a Gyermekvasút
Hűvösvölgy vagy Széchenyihegy állomásánál érdemes az autót hagyni és onnan a kisvasúttal utazni például a
Virágvölgy állomásig, ahonnan a közkedvelt normafai területek pár perces sétával elérhetők. A Gyermekvasút
Széchenyihegy végállomása pedig egy másik közkedvelt járművel, a fogaskerekűvel is megközelíthető.
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Január 4-ig mindennap a hétvégi menetrend érvényes. A két végállomásról egyaránt óránként indulnak vonatok, 
Hűvösvölgyből 9:10 és 16:10 között, míg Széchenyihegyről 10:03 és 17:03 között. A fényvonat Hűvösvölgyből
páros óra 10 perckor, Széchenyihegyről páratlan óra 03 perckor indul. A hagyományos vonatokon kívül január 3-án és
4-én (és utána januárban minden szombaton és vasárnap) nosztalgiavonat is közlekedik gőzmozdonnyal.

Január 1-jén, csütörtökön az első vonatok a szokásosnál egy órával később, Hűvösvölgyből 10:10-kor,
Széchenyihegyről 11:03-kor indulnak.
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A menetrend a Gyermekvasút honlapján [4] érhető el.

A téli szünet végéig a Gyermekvasút hűvösvölgyi múzeuma is mindennap nyitva tart.

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/programajanlo-teli-szunetre-gyermekvasuttal-budai-hegyekbe 
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